Obec Rybany, zastúpená starostom obce Romanom Malánikom,

Obecný úrad 956 36 Rybany

č.j.520/2016                                                                                                     dňa: 29.9.2016

Vec:  Oznámenie o začatí konania podľa § 18 správneho poriadku  zák. č. 71/1967 Zb. vo veci žiadosti o vydanie súhlasu na výrub drevín a nariadenie ústneho pojednávania.
Žiadateľ: Obec Pravotice, IČO 00310972, zastúpená Vierou Graňačkovou  (ďalej len žiadateľ), 
podal dňa: 27.7.2016  podľa §47 ods. 3 zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny (ďalej len zákon o OPaK) a §17 vyhlášky č. 24/2003 Z.z., v znení neskorších zmien a doplnkov, ktorou sa vykonáva zákon,  žiadosť o vydanie súhlasu na výrub drevín:

a- TUJA       v počte  5ks

b-BREZA     v počte  1ks

c-TOPOĽ     v počte  1ks

d-ORECH    v počte  1ks

Stromy rastú v zastavanom území obce na pozemkoch parc.reg.“E“ č.190, 1590 a na pozemku parc.reg.“C“ č.675/2 v kat.území Pravotice vo vlastníctve  žiadateľa obce Pravotice. 

Dôvod odstránenia:

a-Tuje rastú v miestnom parku pri Obecnom úrade a zasahujú do telefon.vedenia, obmedzujú pohyb chodcov po chodníku k rodinným domom. 

b-Brezy  rastú v tesnej blízkosti el.vedenia medzi oplotením ihriska a rod.domu-zasahuje do el.drôtov

c-Topoľ rastie na okraji hracej plochy futbalového ihriska, spôsobuje jej podmáčanie a v čase kvitnutia spôsobuje alergiu hráčom a deťom hrajúcich sa na ihrisku.

d-Orech –je vyschnutý
Obec Rybany, ako príslušný  orgán štátnej správy v prvom stupni vo veciach ochrany prírody a krajiny podľa §2 písm. f) zák. č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce a na vyššie územné celky a §69 zákona o OPaK, v zmysle  §18 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v úplnom znení oznamuje známym účastníkom, že dňom podania žiadosti bolo začaté správne konanie a súčasne nariaďuje v zmysle §21 správneho poriadku ústne pojednávanie  s miestnou obhliadkou, ktoré sa uskutoční
                                              dňa  11.10.2016       o 11,00hod.

so stretnutím pozvaných na Obecnom úrade v Pravoticiach.


V prípade, ak sa účastník konania nechá zastupovať, predloží jeho zástupca písomnú plnú moc s overeným podpisom toho účastníka konania, ktorý sa dal zastupovať.  
                                    
                                                                                              Roman Malánik

                                                                                                      starosta 

Doručí sa:

1. Žiadateľ : Obec Pravotice

2. Obec Rybany 

